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Více než šedesátidenní prázdninové období 
je znovu minulostí. I když to zní neuvěřitelně, 
je před námi závěrečná třetina letošního roku. 
Školákům začala desetiměsíční povinnost a 
my pokračujeme ve snaze řešit hromádku pro-
blémů, která se vůbec nezmenšuje. Naopak.
V minulém příspěvku jsem slíbil, že se budu 
věnovat problematice budování kanalizačních 
a vodovodních sítí na některých místech naše-
ho města a v Hořenicích. Pojďme se tedy vrátit 
asi pět let nazpátek, tedy do období, kdy jsme 
společně s okolními obcemi založili Dobrovolný 
svazek obcí Jaroměřsko. Smyslem a jediným 
cílem bylo právě vybudování nové rozsáhlé 
kanalizační sítě také v Čáslavkách, Dolanech, 
Jasenné, Šestajovicích, Novém Plese, Rych-
novku a Hořenicích. Byly zahájeny veškeré 
přípravné práce. Kromě zpracování projektové 
dokumentace byl také vybrán výběrovým říze-
ním manažer projektu, jehož hlavním úkolem 
bylo připravit, zpracovat a následně podat 
žádost o potřebnou dotaci. Navíc bylo usku-
tečněno výběrové řízení na technický dozor 
celého díla. S ostatními obcemi jsme uhradili 
nutné náklady, které činily cca 10 mil. korun. 
Největší položkou bylo vyhotovení projektové 
dokumentace. 
Společná žádost o dotaci byla následně něko-
lik hodin podepisována a umístěna do přizpů-
sobené bedny, která se nevešla do běžného 
osobního automobilu. Zúčastnili jsme se jed-
né z prvních výzev Státního fondu životního 
prostředí. Snažím se v dnešní době už vůbec 
ničemu nedivit, ale dodnes nemohu pochopit, 
ani přijmout tu skutečnost, že právě v průběhu 
hodnocení nabídek došlo ze strany zmíněného 
fondu k upravení a změně podmínek. Po něko-
lika týdnech byla naše velká „bedna“ označena 
nálepkou „neschváleno.“ V té době jsem neměl 
ponětí, jakou nedohlédnutelnou smršť problé-
mů to všechno přinese. 
Následně jsme museli rozdělit společnou 
žádost na tři části. Naději jsme spatřova-
li v jiném dotačním programu na Minister-
stvu zemědělství ČR. Kromě velmi pracného 
vypracování nových tří žádostí, byla dalším 
nepřehlédnutelným negativem mnohem vyšší 
finanční spoluúčast ostatních obcí a Jaroměře. 
I tato cesta se ukázala jako neprostupná. 
Třetí šance přišla s další novou výzvou stát-
ního fondu. V tomto kole jsme museli provést 
další nechtěné řezání. Prakticky další novou 
žádost o dotaci bylo třeba připravit pro kana-
lizace a vodovodní sítě v Jaroměři, společně 
s kanalizací v Hořenicích. Nesměli jsme ale 
požadovat v uvedené žádosti hořenický vodo-
vod. Toto nové potrubí jsme museli zapracovat 
do další nové žádosti, která zahrnovala všech-
ny ostatní obce. Nezůstal kámen na kameni. 
Neskutečnou rošádu učinil Nový Ples. Rozhodl 
se jít svou vlastní cestou. Kdo se nikdy nezú-

častnil podobné radovánky, jakou je žádost o 
evropské dotační prostředky, nedovede si ani 
v nejmenším představit, o jaké byrokratické 
šílenství se jedná. To nejhorší na celém pro-
kletém systému ale je, že ze strany poskytova-
tele dotace zůstává nezodpovězeno množství 
dotazů. Na ty ve většině případů znají kontrol-
ní státní a evropští úředníci přesnou odpověď 
až při závěrečných kontrolách, kdy sepisují 
rozhodnutí o vratkách dotace za sebemenší 
banální pochybení investora. Celé toto mon-
strum civilizované Evropy, vycházející z Bru-
selu, připomíná jednu velikou kadibudku, kte-
rá nenávratně pohlcuje výraznou část celého 
koláče, původně určeného na konkrétní stavby 
a rekonstrukce. Vraťme se ale k nám domů.
Došlo ke schválení dotace pro Jaroměř a Hoře-
nice. Schválena byla i dotace pro Nový Ples. 
Ostatní obce zase měly smůlu. Tu největší ale 
Hořenice, neboť v tomto neschváleném balíč-
ku zůstal i jejich vodovod! 
Schválením dotace to ale na Státním fondu 
životního prostředí teprve všechno začíná. 
Požádali jsme o schválení podmínek výběro-
vého řízení na dodavatele stavby. To trvalo celý 
rok! Vznikla další nečekaná a nemalá kompli-
kace. Jednou z podmínek prodeje pozemků v 
„Třešňovce“ společnosti KPV s.r.o. byla jejich 
povinnost zasíťování všech pozemků. Zdržení 
s budováním kanalizačního potrubí, která má 
být umístěno v mnohem větší hloubce než 
ostatní sítě, znamenalo změny podmínek pro-
deje pozemků v Třešňovce. „Naštěstí“ se právě 
v Třešňovce zjevilo několik kabelových vedení, 
o kterých nikdo nevěděl a nikdy nebyly zakres-
leny. Svou roli sehráli archeologové a trumfo-
vé eso vynesla i hygiena. Povinnost výstavby 
protihlukového valu byla navíc umocněna jeho 
posunutím, neboť přeložení optických kabelů 
vedle hlavní cesty, bylo finančně nereálné.
Výběrové řízení na dodavatele kanalizačních 
sítí určilo konečnou výši ceny, která přesáhla 
rozpočtované náklady a také vítěze, kterým se 
stalo sdružení společností VCES a BAK. Zdálo 
by se, že na začátku léta jsme mohli začít sta-
vět. Nejdříve jsme ovšem museli zajistit aktu-
alizaci žádosti a doložení dalších potřebných 
dokumentů. Pamatuji se, že zmíněná aktuali-
zace obsahovala před jejím dokončením 1 171 
stran. Teprve poté bylo možné žádat o uza-
vření nejdůležitějšího dokumentu – smlouvy o 
poskytnutí dotace. A protože dotace přesahuje 
100 mil., musí tento proces posvětit minister-
stvo financí. Bez podepsané smlouvy by bylo 
sebevraždou stavět. Kdy ale bude smlouva 
podepsaná ze strany fondu? Jednu zkušenost 
máme čerstvou - zateplení a rekonstrukce 
pečovatelského domu Na Zavadilce. Část dota-
ce činila přes 7 mil. K všeobecnému veselí a 
po několikaměsíčním období výrazné nervozi-
ty jsme smlouvu v červenci obdrželi. Kontrolou 

Jany Hrubé bylo zjištěno, že smlouva neobsa-
huje to nejdůležitější. Totiž, že předmětem díla 
byla výměna všech oken a dveří! Žádali jsme 
opravu, neboť strach z vracení dotací se stává 
nepříjemnou součástí našich životů. Byli jsme 
také upozorněni na to, že fond má na platbu 
tři měsíce a pokud opravu smlouvy nestihnou 
do 2 měsíců, dostane naše město po novém 
roce miliónu jenom 5. Začali jsme telefonicky 
bombardovat státní fond. Nikdo nikdy telefon 
nezvednul. Asi při padesátém telefonu jsem 
zavolal asistentům ředitele, kterých je pět. Jed-
na paní telefon zvedla. Do týdne jsme obdrželi 
opravenou smlouvu, kterou zastupitelé mohli 
schválit.
Zmíněná zkušenost vedla naše město k logic-
kému závěru. Z celé akce kanalizací bude v 
tomto roce vybudována pouze celá lokalita Do 
Končin. Uděláme všechno pro to, aby smlou-
va se státním fondem spatřila světlo světa 
alespoň do Vánoc. Tím by byla odstraněna 
poklička z hrnce s názvem „evropské dotace.“ 
Věřím, že zemní práce v Jezbinách a Semo-
nicích budou zahájeny na jaře příštího roku. 
Potom přijde na řadu Starý Ples a na závěr 
Hořenice. Do té doby musíme zajistit finanč-
ní prostředky na budování hořenického vodo-
vodu a kanalizačních sítí v ostatních obcích. 
Největší hit si zahrajme na závěr. Celé roky 
ve všech žádostech uvádíme, že provozova-
telem nových sítí bude logicky náš MěVaK. 
Nikdy to nikdo nerozporoval. Před asi 3 měsíci 
nás státní fond obdaroval dopisem, ze kterého 
vyplývají dvě cesty. Buď půjdeme do riskantní 
výjimky a zajistíme provozování naším MěVa-
Kem, k čemuž se na fondu nemohou vyjádřit a 
odkazují nás na rozhodnutí soudu nebo bude-
me nuceni udělat licenční řízení na provozova-
tele. Nikdy jsme podobné řízení nedělali. Ale 
což, všechno je jednou v životě poprvé. Jenom 
to už některé lidi přestává bavit. Jiří Klepsa

Jaroměř dnes – díl šedesátýčtvrtý

MĚSTO JAROMĚŘ ZVE ŠIROKOU 

VEŘEJNOST NA ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA,

KTERÉ SE KONÁ DNE
22.9. V 16.30 HODIN

V SÁLE DŮSTOJNICKÉ BESE-
DY V JOSEFOVĚ

PŘEDMĚTEM ZASEDÁNÍ BUDE PROJED-
NÁNÍ PRODEJE NEMOVITOSTÍ „MĚSTSKÁ 

KASÁRNA V JOSEFOVĚ“.

ZA TÍMTO ÚČELEM BUDOU VEŠKERÉ 
PODANÉ NABÍDKY UCHAZEČŮ VČETNĚ 

JEJICH ZÁMĚRŮ K NAHLÉDNUTÍ
OD 12:00 HODIN V RESTAURACI BESEDA.
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Odbor životního prostředí

Odbor majetku města

KOULOVAČKA NA KOUPALIŠTI
Určitě si všichni vzpomeneme na poslední prázdninový týden, kdy jsme si mohli koneč-
ně užívat pravé letní počasí. V pátek 26.8.2011 panovalo opravdu nesnesitelné vedro, 
a tak se odbor majetku města rozhodl na Plaveckém areálu uspořádat osvěžující akci 
pod názvem: „Koulovačka na koupališti“. 
V podvečerních hodinách vjela branami areálu na travnatou plochu sněžná rolba s hro-
madou sněhu. To, co se dělo dál, je jen těžko popsatelné... prostě se strhla velká sně-
hová bitva, kterou si užívali nejen malí, ale kupodivu i velcí.
Dle reakcí návštěvníků koupaliště si dovolujeme tvrdit, že se tato netradiční akce vyda-
řila, a proto ji hodláme příští rok koncem léta opět zopakovat.
Zároveň touto formou děkujeme personálu zimního stadionu a plaveckého areálu za 
ochotu a skvělý přístup a nejen návštěvníkům plaveckého areálu přejeme příjemné 
prožití zbytku letošního léta. Jana Hrubá,

odbor majetku města

Svatováclavská pouť v Jaroměři
Město Jaroměř srdečně zve všechny zdejší i přespolní, děti i dospělé na již tradiční 
Svatováclavskou pouť v Jaroměři, která se koná o víkendu ve dnech 24. – 25. září 
2011.
Kromě pouťových atrakcí a stánků s nejrůznějším sortimentem zboží, upomínkových 
předmětů a občerstvením je pro vás tento rok připraven na sobotu 22.00 hod OHŇO-
STROJ, kterým veselení vyvrcholí.
!!! Letos však dochází ke změně umístění atrakcí a stánků, které naleznete pod náměs-
tím v ulici Na Valech – prostor pod budovou České pošty v Jaroměři !!!
Celou akci zajišťuje pan Jan Pazdera, a proto v případě zájmu o umístění atrakce nebo 
stánku s občerstvením či upomínkovými předměty, kontaktujte přímo pana Pazderu na 
telefonním čísle 777 007 223. 
Přijďte se tedy pobavit a strávit příjemné chvíle plné radosti a pohody!!! 

Jana Hrubá
vedoucí odboru majetku města

NEBEZPEČNÝ ODPAD
Městský úřad Jaroměř ve spolupráci s firmou Marius 

Pedersen a.s. pořádá

v sobotu 1. října 2011
sběr nebezpečných odpadů

Harmonogram svozu:
ul. Nádražní - ul. Sv. Čecha    9.00 hod.
ul. Žižkova     9.15 hod.
ul. Rybalkova - Na Zavadilce    9.30 hod.
ul. Alšova - ul. Jiráskova    9.45 hod.
ul. Smetanova - ul. Pionýrská 10.00 hod.
ul. Na Obci (u prodejny Labe) 10.30 hod.
ul. Slovenská   10.45 hod.
ul. Národní (u Nemocnice)    11.00 hod.
ul. Růžová   11.15 hod.
ul. Obránců Míru   11.30 hod.
ul. V Hruštičkách - Do Končin 11.45 hod.
ul. Na Úpě   12.00 hod.
Josefov - (u Elfy)   13.45 hod.
ul. Hofmeisterova (u prodejny) 14.00 hod.
Semonice (u hospody)  14.45 hod.
Jezbiny (u prodejny)  15.00 hod.
Sbírané druhy odpadů:
úsporné žárovky, zářivky, akumulátory, fotochemi-
kálie, zbytky barev, laků  a ředidel, tmelů a lepidel, 
hydroxidy, kyseliny, detergenty, rozpouštědla, postři-
ky, pesticidy, baterie, oleje, léky, mastné hadry, obaly 
znečištěné nebezpečnými látkami, chladničky, tele-
vize
Občané v den svozu vyčkají na stanovišti příjezdu 
vozidla firmy Marius Pedersen a.s. a osobně předají 
odpad pověřeným pracovníkům. V případě, že tak 
neučiní a odpad volně odloží, vystavují se stíhání za 
založení „černé skládky“.

NOVÝ SBĚRNÝ DVŮR
V JAROMĚŘI

Po neúspěšné první žádosti se městu Jaroměř napo-
druhé podařilo získat dotaci na rekonstrukci stávají-
cího sběrného dvora v lokalitě Na Valech. O dotaci 
bylo požádáno v rámci Operačního programu Život-
ní prostředí, prioritní osy 4 – Zkvalitnění nakládání
s odpady a odstraňování starých ekologických 
zátěží. 
Rozhodnutím ministra ŽP město získalo dotaci ve 
výši 10.205.232 Kč (prostředky EU – 9.638.275 Kč, 
dotace ze Státního fondu ŽP – 566.957 Kč), podíl 
města na výstavbě je  1.225.439 Kč, celkové před-
pokládané náklady na rekonstrukci sběrného dvora 
budou 11.430.671 Kč.
Rekonstrukcí sběrného dvora dojde k navýšení kapa-
city o 1872 t odpadů/rok, bude navýšena plocha o 
1845 m2. Sběr odpadů bude probíhat ve stávajícím 
rozsahu, rozšířeném o nebezpečné složky komunál-
ního odpadu.
Nově bude na sběrném dvoře vybudována ocelová 
hala pro skladování plastů a papíru, dále betonové 
zásobníky odpadu, sklad nábytku, zpevněné plochy, 
mostní váha, inženýrské přípojky a kamerový systém. 
Na SD bude umístěn mobilní ekosklad pro ukládání 
nebezpečných odpadů, štěpkovač, nové velkoobje-
mové kontejnery a v neposlední řadě nová buňka 
jako zázemí pro obsluhu.
Termín zahájení stavebních prací předpokládáme na 
jaře 2012.

Ing. Šárka Jandíková, 
odbor životního prostředí

NOVÁ MÍSTA
PRO SEPAROVANÝ SBĚR

Už v roce 2008 město nechalo vyprojektovat 14 nových míst pro stání s kontejnery, 
určených pro separovaný sběr, bohužel finanční situace plánům nepřála a z budování 
sešlo. Pro příští rok bychom se znovu pokusili navrhnout tato místa do rozpočtu města. 
Proto bychom Vás touto cestou chtěli vyzvat, pokud máte požadavek nebo nápad na 
tyto místa, obraťte se na odbor životního prostředí MěÚ Jaroměř. (Ing. Petr Filipec, 
491847150, filipec@jaromer-josefov.cz, Ing. Šárka Jandíková 491847156, jandikova@
jaromer-josefov.cz)

Vyprojektovaná místa:
- nábřeží 17. listopadu u mostu Dr. Tyrše naproti čp 810
- ulice Bavlnářská u čp 682
- ulice Máchova u čp 672 a 592
- ulice Na zavadilce u čp 582 a 586
- ulice Maďarská – konec
- ulice Bořkova u čp 781
- ulice J. Šímy naproti čp 776-779
- ulice J. Šímy u čp 780
- ulice J. Šímy u hřiště naproti čp 774
- ulice J. Šímy u  hřiště naproti čp 767
- ulice J. Šímy u hřiště u čp 936
- Josefov – ulice Tyršova u čp 207
- ulice Na Studánkách naproti obchodu u čp 782
- ulice Ot. Španiela u čp 591
Navržená v vyprojektování:
- u křižovatky ulic Ruská a 5. května
- ulice SNP
- Starý Ples – u bytovka
- Starý Ples – u kampeličky
- ulice Na Vrších
- ulice Na Záchraně
- ulice Obránců míru
- ulice 5. května – bytovky za Vialem
- ulice Moravská
- Josefov – ulice Hofmeisterova
- Josefov - ulice Rudé Armády u tenisových kurtů
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Investiční akce města Jaroměře

Více o připravovaných,
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Kanalizace v ulici Novoměstská  

V rámci této investiční akce bude vybudo-
vána nová kanalizace v ulici Novoměstská 
v Jaroměři. Jedná se o gravitační kanaliza-
ci se zaústěním do stávající stoky v ulici na 
Úpě. Výběrové řízení na dodavatele akce 
vyhrála s nejvýhodnější nabídkou firma 
Vladislav Mertlík, Hořičky. Smlouva o dílo 
je podepsaná a po dohodě se zhotovite-
lem budou vlastní stavební práce zahájeny
ve druhé polovině září.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Oprava oken v 3.NP, Lužická 321
v Jaroměři  

Předmětem díla je výměna 7 ks dřevěných 
oken a 4 ks dřevěných dveří v 3. NP v mateř-
ské škole v ulici Lužická 321, Jaroměř. Ter-
mín dokončení akce byl 30.8.2011.
Na akci byla provedena výměna všech 7 ks  
dřevěných oken a 4 ks dřevěných dveří v 
3. NP. Akce byls do konce srpna ukončena 
a převzata. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky byla prováděna v roce 2011 s využitím 
příspěvku poskytnutého z Programu rege-
nerace městských památkových rezervací 
a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury 
ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava fasád uličních průčelí domu
č.p. 110 v Jaroměři - Josefově  

Předmětem díla je oprava fasád uličních 
průčelí domu čp. 110 (Radnice) v Jaroměři 
– Josefově.  Celá obnova uličních průčelí 
fasády je rozdělena na etapy.  V letošním 
roce  bude konkrétně  provedena  komplet-
ní oprava fasády - část - Jihozápadní prů-
čelí a fasády - Severozápadní průčelí a to 
pouze úsek od středu průčelí napravo stře-
dové části.  V rámci opravy fasády  budou 
také v příslušném úseku provedeny opravy 
oken vč. nátěrů, dveří , klempířských prvků 
atd. 
Akce byla zahájena 15.8.2011 montáží 
lešení  pro opravu omítek fasády.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky bude prováděna v roce 2011 s využitím 
příspěvku poskytnutého z Programu rege-
nerace městských památkových rezervací 
a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury 
ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Divadlo Jaroměř –
oprava klempířských prvků  

Předmětem díla je oprava plechování na 
objektu divadla v Jaroměři, ul. K. Lánského 
240. Důvodem opravy  poničeného  ple-
chování střechy je stav po sněhové kala-
mitě z roku 2010.
Akce byla 8. srpna zahájena a provádí se 
opravy  nefunkčního oplechování střechy. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-

ky bude prováděna v roce 2011 s využitím 
příspěvku poskytnutého z Programu rege-
nerace městských památkových rezervací 
a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury 
ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava oken – sál důstojnického
pavilonu v č.p. 6 v Josefově  

Předmětem díla je oprava oken v  sále 
důstojnického pavilonu v č.p. 6 v Josefo-
vě. .
V rámci akce byla provedena  repase stá-
vajících 9 ks špaletových oken s výměnou  
poškozených spodních okenních křídel 
včetně provedení nových nátěrů oken. Po 
dokončení drobných prací bude akce pře-
vzata.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky bude prováděna v roce 2011 s využitím 
příspěvku poskytnutého z Programu rege-
nerace městských památkových rezervací 
a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury 
ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava výkladců a fasády, nám. ČSA 17 
v Jaroměři

Předmětem díla  je výměna výkladců
a obnova vnější soklové části fasády domu 
čp. 17, nám. ČSA v Jaroměři, konkrétně se 
jedná o kompletní výměnu výkladců a opra-
vu fasády vč. nátěrů do výše římsy, po kótu 
+ 266,042 na straně objektu směrem do 
náměstí (pohled severní) a straně objektu 
směrem k čp. 21 (pohled západní).
Akce zahájena - byly odstraněny veškeré 
dožilé sananční omítky, demontáž stáva-
jících výkladců. Zděné šambrány včetně  
železobetonové části nosné konstrukce  
pro stávající výkladce  byly odbourány. 
Byly zahájeny práce na opravě  štukových 
omítek, provádí se výroba nových výkladců
a vchodových dveří.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky bude prováděna v roce 2011 s využitím 
příspěvku poskytnutého z Programu rege-
nerace městských památkových rezervací 
a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury 
ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava schodiště kostela Nanebe-
vstoupení Páně v Josefově

Předmětem díla je oprava schodiště koste-
la Nanebevstoupení Páně v Josefově, 
konkrétně se jedná o opravu  bočního 
schodiště vstupu do pevnostního kostela 
Nanebevstoupení Páně v Josefově. 
Na akci byla provedena demontáž stá-
vajícího schodiště.  Dožilé  schodišťové 
stupně   budou nahrazeny novými stupni, 
Po sejmutí kamenných stupňů  byla pro-
vedena  sanace základu  a jeho doplnění
v plné mase pod schodištěm. První schod 
je osazen do nově vytvořeného betonové-
ho základu. Základy pod schodiště byly 

dozděny cihlovým zdivem a bylo osazeno 
schodiště včetně podesty.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky bude prováděna v roce 2011 s využitím 
příspěvku poskytnutého z Programu rege-
nerace městských památkových rezervací 
a městských památkových zón. Poskyto-
vatelem příspěvku je Ministerstvo kultury 
ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava hřiště ZŠ B.Němcové
na p.č. 1064 v k.ú. Jaroměř

Předmětem této akce je oprava stávajícího 
asfaltového hřiště v areálu ZŠ B. Němcové 
v Knappově ulici. Vlastní oprava zahrnuje 
především vybudování nového povrchu 
hřiště včetně podkladních vrstev, opěrné 
zídky, oplocení a nové sportovní vybave-
ní hřiště. Toto venkovní víceúčelové hřiště 
by mělo do budoucna sloužit nejen žákům 
základní školy, ale také dalším sportov-
ním oddílům a kroužkům. Výběrové řízení 
na zhotovitele akce vyhrála firma Špel-
da s.r.o., Česká Skalice s nejvýhodnější 
nabídkou. V současné době je již oprava 
hřiště dokončena, je vybudován asfaltový 
povrch a nové oplocení. Finální sportovní 
povrch včetně nalajnování a vybavení hřiš-
tě bude z finančních důvodů dokončen až 
v příštím roce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Protipovodňová opatření Jaroměř  
Stavební práce pokračují na rybím přecho-
du, kde zbývá dokončit nejspodnější část. 
Práce zkomplikoval zvýšený průtok vod
v Labi. Tento objekt by měl být dokončen
v průběhu září. Rovněž zemní hráz u 
městské knihovny by měla být dokončena
v průběhu září. Zde probíhájí zemní práce 
na jílovém jádru. Práce se nepatrně zpoz-
dily kvůli dešťivému počasí, kdy se musí 
čekat, než jílová vrstva oschne. Průběžně 
probíhají betonáže na novém vakovém 
jezu. Konečně došlo k dohodě s majiteli 
pozemků potřebných pro přístup techniky 
a byly započaty práce na protipovodňové 
zdi od MVE Podkostelní k lávce k jídelně. 
Úspěšně byly dokončeny práce z pontonu, 
kde v úseku od lávky k jídelně do areálu 
společnosti Karsit byly zaráženy larzeny, 
kvůli průsaku povodňové vody podložím. 
Následně budou pokračovat v tomto úseku 
betonování stěny. Před finální úpravou je 
přejezd v Masarykových sadech. Rovněž 
byl dokončen a odzkoušen objekt mobilní-
ho hrazení u MVE Podkostelní.
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete
na městských 

stránkách www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM 

- usnesení ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA
RM 20.07.2011

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- na základě výsledku VŘ dle § 38 záko-
na č. 137/2006 Sb. jako vítěze VŘ na akci 
„Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři“ firmu STAVIBET s.r.o., 
České Meziříčí 
Školství, kultura
RM jmenuje
- na základě výsledku konkursního řízení 
pana Mgr. Bc. Vlastimila Kováře do funkce 
ředitele Základní umělecké školy F.A. Špor-
ka Jaroměř, s účinností od 01.08.2011
Sociální záležitosti
RM schvaluje
- právní předpis č. 23 „Režim pro užívá-
ní pohotovostního bytu“ s platností od 
01.08.2011
Různé
RM schvaluje
- Dohodu o bezplatném užívání techniky pro 
zásahovou činnost č. OS/OOVV-0302/2011 
mezi Českou republikou - Hasičským 
záchranným sborem Královéhradeckého 
kraje a městem Jaroměř 

ZM 10.08.2011
ZM schvaluje
- provedení VI. úpravy rozpočtu města na 
rok  2011 (výběr nejpodstatnějších úprav):
1.062.250,- Kč dotace EU pro ZŠ Ost-
rov „Učíme interaktivně“
1.840.000,- Kč uvolnění rezervy 
na akce parkoviště – J.Šímy, Na Obci, 
K.Lánského
   102.000,- Kč navýšení rozpočtu k 
plánu obnovy kanalizací – akce rekonstruk-
ce ČOV
     50.000,- Kč správa digitální technic-
ké mapy
     66.000,- Kč kamerový systém, pro-
jektový manažer, přípravné práce k dotaci
- v případě nezískání dotace ze SFŽP pro 
DSO Jaroměřsko na akci Čisté Labe z Jaro-
měřska, zařazení a financování akce vybu-
dování kanalizace v ul. V Hruštičkách, v ul. 
Do Končin, stoka EA, EA1 v celkové výši 
do 14 mil. Kč s realizací akce od 1.8.2011 
do 31.12.2012
- smlouvu č. S-11290407 (OS/OMM-
0314/2011) o poskytnutí podpory z progra-
mu Zelená úsporám (dále jen „Smlouva“) 
mezi Státním fondem životního prostředí 
ČR a městem Jaroměř
- podání žádosti o dotaci z programu pre-
vence kriminality Úsvit
- finanční spoluúčast města na dotaci z pro-
gramu Úsvit ve výši 10% a uvolnění finanční 
částky 350.000,- Kč z odvětví č. 6409/5311, 
určenou na tuto spoluúčast
- zadávací dokumentaci pro výběrové říze-
ní na dodavatele městského kamerového 
dohlížecího systému pro projekt: „Měst-
ský kamerový dohlížecí systém Jaroměř
a Josefov“
- vrátit kauci účastníkům VŘ na koupi 
Městských kasáren a vše ostatní ohledně 

prodeje Městských kasáren ponechat na 
zastupitelstvo dne 22.09.2011 v 16:30 hod. 
v Důstojnické besedě čp. 6 v Josefově
ZM bere na vědomí
- záměr vybudování obchodního centra 
firmy Třešňák - Horova - JTH, Teplice na 
pozemku parc. č. 1348 kú. Jaroměř na 
základě předložené studie 

RM 10.08.2011
Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- smlouvu o dílo č. SD/OMM-0325/2011 
na akci „Odstavné a parkovací plochy pro 
osobní vozidla v Jaroměři“ mezi městem 
Jaroměř a firmou STAVIBET s.r.o., České 
Meziříčí 
RM neschvaluje
- snížení měsíčního předpisu za nájemné 
v nebytovém prostoru - restaurace Bese-
da pro nájemce pana D. Kovalčíka a paní
J. Štěpánovou 
RM bere na vědomí
- řešení pohledávky za neuhrazené předpi-
sy nájmu v nebytovém prostoru - restaura-
ce Beseda formou prohlášení o splátkách 
ze strany dlužníka
- přehled dlužníků za nebytové prostory
s dluhem vyšším než 50.000,- Kč dle pří-
lohy 
Životní prostředí
RM schvaluje
- zadávací dokumentaci a výzvu k podání 
nabídky a prokázání kvalifikace na veřej-
nou zakázku „Sběrný dvůr Jaroměř - tech-
nický dozor“
- zadávací dokumentaci a výzvu k podání 
nabídky a prokázání kvalifikace na veřej-
nou zakázku „Sběrný dvůr Jaroměř - tech-
nologie“
- zadávací dokumentaci a výzvu k podání 
nabídky a prokázání kvalifikace na veřej-
nou zakázku „Sběrný dvůr Jaroměř“
Různé
RM schvaluje
- udělení výjimky panu Z. Zavázalovi, 
Rasošky 62, pro možnost zařazení do 
pořadníku žadatelů o byt zvláštního určení 
- hospodaření příspěvkových organizací 
města k 30.6.2011
- smlouvu č. OS/MP-0328/2011 o podmín-
kách odborné praxe strážníků Městské poli-
cie Jaroměř mezi Zdravotnickou záchran-
nou službou Královéhradeckého kraje
a městem Jaroměř
RM bere na vědomí
- dílčí zápis č. 1 o přezkoumání hospoda-
ření a auditorském ověření účetní závěrky 
za rok 2011 od spol. s r.o. AV-AUDITING 
Pardubice

RM 31.08.2011
Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- výjimku z Právního předpisu č. 8 – Směrni-
ce pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu pro firmu GDF spol. s r.o., Mostkov 
na akci „ČOV Jaroměř – rekonstrukce“

- smlouvu o dílo č. SD/OMM-0332/2011 
na akci „Kanalizace v ulici Novoměstská
v Jaroměři“ mezi městem Jaroměř a firmou 
Vladislav Mertlík, Mezilečí
- udělení výjimky z Právního předpisu č. 8 
– Směrnice pro zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu pro firmu Daniel Jed-
lička, Jaroměř-Josefov na další etapu akce 
„Oprava přístupové rampy z nádvoří Basti-
onu I na val a související prostory“ 
- udělení výjimky z Právního předpisu č. 8 
– Směrnice pro zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu pro firmu Rudolf Polák, 
Jaroměř-Josefov na akci „Oprava chodníku 
v ulici Lidická“
RM bere na vědomí
- žádost pana Z. Lumendy a pana J. Hamáč-
ka o opravu vozovky před domy č.p. 380 
a 320 na Husově nám. v Jaroměři 
Různé
RM schvaluje
- Servisní smlouvu pro podporu technolo-
gického centra č. OS/OOVV-0344/2011 
mezi DLNK s.r.o. Č.Skalice a městem Jaro-
měř 

ZM 01.09.2011
ZM schvaluje
- provedení úpravy rozpočtu města na rok 
2011 (výběr nejpodstatnějších úprav):
   59.760,- Kč navýšení rozpočtu na 
chodnících ul. Na Rybníčku
   13.760,- Kč navýšení komunikace 
ul. Na Rybníčku
 500.000,- Kč navýšení rozpočtu na 
zajištění výkupů protipovodňová opatření
 337.800,- Kč převod mezi odvětvími, 
zajištění PD na akce do programu regene-
race 2012
- hospodaření města Jaroměře k 30.6.2011 
- Smlouvu o bezúplatném převodu nemo-
vitosti bez omezujících podmínek č. OS/
OMM-0329/2011 mezi městem Jaroměř 
a ČR-Úřadem pro zastupování státu ve 
věcech majetkových na převod pozemku 
parc.č. 807/1 v k.ú. Semonice
ZM bere na vědomí
- zprávu o probíhající „Aktualizaci strategic-
kého plánu rozvoje Jaroměřska“
- přehled uchazečů na odkoupení nemovi-
tostí „MĚSTSKÁ KASÁRNA - JOSEFOV“ 
vč. podmínek uvedených v jejich nabíd-
kách
- odstoupení společnosti Arkast s.r.o.
z výběrového řízení „Městská kasárna - 
Josefov“
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Z dopisů našich čtenářů

Tak už nás žerou!
Komáři na loukách už dávnou jsou bez toho, aniž by to zatím 
mohli ornitologové jakkoli ovlivnit (třeba loňské večery byly na 
komáry hodně bohaté nejen v nivě Metuje) a v závislosti na 
počasí tam budou nadále (i bez ornitologů) ať se to někomu líbí 
nebo ne. Ostatně to může potvrdit každý, kdo k večeru a v noci 
vyráží na Jaroměřsku do přírody, ať už jde o rybáře, myslivce či 
kohokoli jiného. O tom, kolik jich tam který rok bude, rozhoduje 
počasí, které se ale netýká je pár hektarů budoucího ornitologic-
kého parku, ale celého komplexu niv řek Metuje, Úpa a Labe. 
Naopak vzhledem k možnostem „hospodaření s vodou“ (přes-
něji vlhkostí, protože jde hlavně o zvýšení hladiny podpovrchové 
vody) by jich díky ornitologům mohlo být paradoxně i méně než
v některých vlhčích letech, ale je to třeba nejprve také vyzkou-
šet.
Příroda a její obyvatelé vázaní nejen na vlhčí stanoviště byla 
velmi zničena a ochuzena, tento trend nadále bohužel intenziv-
ně pokračuje. Smutných důkazů jsou plná přírodovědná muzea 
v Hradci Králové a Pardubicích, ale i mnohé „obyčejné“ školní 
sbírky či vyprávění starých pamětníků. Projekt ornitologického 
parku je zatím bohužel ojedinělou výjimkou, která se to snaží 
napravit ve větším rozsahu. Již teď se díky drobnějším podpůr-
ným opatřením zvedla početnost i druhová rozmanitost někte-
rých druhů obojživelníků, vážek, denních motýlů i ptáků někdy 
až o 100%. A místo toho, abychom si toho vážili, se teď ozývá 
několik málo pokrytců, kteří na jednu stranu tvrdí, jak milují pří-
rodu a přitom jejich „nezměrná“ láska končí u prvního komářího 
bodnutí. Navíc kdo má panickou hrůzu z komára, tak se podob-
ným místům jako je niva Metuje už dávno vyhýbá velkým oblou-
kem a neopouští „bezpečí“ panelákového bytu a dopravních 
tepen. Takže se pro něj až zas tolik nemění. Prosím proto nešířit 
paniku. Během letošního léta mne na ulici zastavili tři občané 
Jaroměře/Josefova  s tím, že už to je tady, komárů je hodně
a že prý právě kvůli tomu „našemu“ parku. Když jsem jim vysvět-
lil že to těžko může být ornitologickým parkem, protože se letos 
ještě nic nenapouští (stále se ještě dořešují nutné byrokratické 
úkony), sami museli uznat, že nám nechtěně křivdili. Proto dříve, 
než budeme „podobně vinni“za každého komára od Krkonoš po 
Svitavy, bych jen stručně chtěl zopakovat něco informací k plá-
novanému záměru. 
Zvýšení  hladiny podpovrchové vody (nikoli tedy „utopení“ luk 
od Plesu po Josefov) v ornitologickém parku je plánováno hlav-
ně na brzce jarní až jarní období, kdy ptáci protahují a hnízdí. 
Již během líhnutí ptačích mláďat bude umělé zvyšování hladiny 
podpovrchové vody zastaveno, aby louky stihly včas vyschnout 
a to i za předpokladu, že bude deštivé počasí. Park je připra-
vován hlavně pro ptáky, kteří hnízdí na vlhkých, ale přitom pra-
videlně každoročně kosených loukách. Navíc zde nejde jen
o ptáky, ale třeba i o motýly či rostliny – ti všichni potřebují kose-
né louky, proto ostatně již celé generace Jaroměřáků jezdí ručně 
kosit mokřadní louky nejen do Orlických hor (více na www.jaro-
jaromer.cz/spolek). Je proto společným zájmem nejen dosavad-
ních uživatelů pozemků (hlavně zemědělců), ale i ochránců pří-
rody, aby již začátkem léta byl park suchý natolik, aby šel běžně 
obhospodařovat zemědělskou technikou. Je možné, že pokud 
bude léto deštivější tolik jako to letošní, park zcela suchý nebu-
de, tak jako není zcela suchý letos, kdy se ještě nic nezaplavo-
valo. A budou pak i komáři, tak jako byli a jsou letos. Na tom se 
asi měnit (bohužel pro nemilovníky komárů) nic nebude. Co by 
se snad však změnit pro příště mohlo, je šíření poplašných zpráv 
o tom, jak „domorodce na Jaroměřsku“ zkosila malárie po komá-
ří invazi způsobené ornitology a ochránci přírody. 

David Číp,
předseda Českého svazu ochránců přírody JARO

(“Jaroměřští Ropáci“) Jaroměř

Dopisy vyjadřují názory a postoje jejich auto-
rů, nemusí se shodovat s názory redakce.

Publicistka Helena Rezková vydala 
dva pěkné stolní kalendáře

na rok 2012 

Ve čtvrtek 18. srpna 2011 vydala  Agentura Regiona  Heleny Rezkové, 
publicistky a vydavatelky, nákladem 1000 výtisků dva pozoruhodné barev-
né stolní kalendáře PROMĚNY ROKU 2012. První zachycuje 57 barev-
ných fotografií z regionu Jaroměřska, Smiřicka a Českoskalicka, druhý pak 
je věnován Královéhradecku. Autorka Helena Rezková z Vlkova pro nás 
připravila a nafotila v pořadí již druhý zdařilý stolní kalendář s barevnými 
snímky zajímavých uměleckohistorických památek a  přírodních motivů  
během celého roku. Nejvíce barevných snímků je z Vlkova a Rasošek, 
Jaroměře, Josefova, Smiřic, Hubilesa, Hustířan, Velichovek, Rychnov-
ka, Velké Jesenice, Ratibořic, Lejšovky, Nahořan, Jasenné, Smržova, 
Holohlav, přehrady Rozkoš, Nové Ameriky, Dolan, Nového Plesu, Labe
i Úpy, Černožic, Čibuze, Semonic. Jde o nové, neotřelé i zajímavé záběry. 
Podobně je zachyceno Královéhradecko. Jedná se o zdařilé a  hodnotné  
barevné stolní kalendáře, které svou kvalitou a zajímavostí potěší všech-
ny patrioty. Kalendáře jsou k zakoupení v regionálních knihkupectvích
a mohou sloužit jako vhodný dárek k Vánocům.

PhDr. Jiří UHLÍŘ

Jaroměřská beatová šakalí léta
1. ročník

Historicky první oficiální setkání hudebníků bývalých jaroměřských big 
– beatových skupin The Demand, The Silver Stars, The Hells Angels, The 
Angels a později Andělů a části jejich příznivců se konalo v sobotu dne 
27. srpna 2011.
Kde jinde se mohli všichni pamětníci nejdříve sejít, než u bývalého ZK MÍR 
– „Nároďáku“. S laskavým svolením současného majitele tohoto objektu 
pana Drtiny z KATY Pilníkov, jsme si mohli prohlédnout v 60. letech 20. 
století pro všechny Jaroměřáky tolik oblíbený taneční sál. Po jeho pro-
hlídce jsme se vydali přes Jakubské Předměstí na staré koupaliště Na 
Úpě. Zde začal od 16,00 hodin koncert čtyř kapel, hrajících vlastní tvorbu 
i převzaté, dodnes populární hity. Bývalí muzikanti a jejich příznivci při 
této jejich produkci v přátelském duchu poseděli, zavzpomínali na dřívější 
časy a přitom si poslechli hudební kvality, repertoár a rovněž posoudili 
aparatury soudobých kapel. Odpoledne všem rychle uběhlo a tak nezbý-
vá, než se těšit na další 2. ročník beatových šakalích let, který se bude 
konat v roce 2012. Jindřich Polák

Odbor sociálních věcí

Nejen přijímat, ale také oplácet…
V jednom z horkých srpnových dní navštívili zástupci místní organizace 
Českého červeného kříže kancelář vedoucí  OSVZ  s doposud nevídanou 
myšlenkou. Díky tomu, že město Jaroměř každoročně v rámci veřejných 
finančních podpor podporuje i MO ČČK, přišli s nabídkou bezplatného 
proškolení základy první pomoci zaměstnanců MěÚ a příspěvkových 
organizací.  Nabídka nebyla nikterak formální, ba naopak velmi konkrétní 
a reálná, takže již dnes víme, že v měsíci říjnu se první pomocí, a to kon-
krétně nácvikem resuscitace, proškolí všichni strážníci MP, v měsíci říjnu 
je naplánován stejný kurz pro pracovnice Pečovatelské služby Jaroměř 
a pro pracovníky sportovních zařízení města, ve finále v měsíci prosinci 
budou mít možnost se proškolit i zaměstnanci MěÚ.
Díky jaroměřskému ČČK za tuto podanou ruku! 

Mgr. Petra Šilhánová Hajpišlová,
vedoucí OSVZ
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Technické služby města JaroměřMěstská policie v srpnu
1.8.2011/ V denních hodinách kontrola stánkařů na Masarykově náměs-
tí v Josefově. Na místě přistižen jeden stánkař, který neměl zaplacen 
zábor. Muž podezřelý z přestupku proti veřejnému pořádku. Při ověření 
totožnosti se k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.

2.8.2011/ V nočních hodinách řešení tří mužů požívajících alkohol na 
parkovišti u PENNY. Muži podezřelí z přestupku proti veřejnému pořád-
ku. Po ověření totožnosti vyřešeni domluvou.

6.8.2011/ V denních hodinách ul. Na Vinicích. Při kontrole dodržování 
dopravního značení zde hlídka zastavila vozidlo, které řídil muž bez ŘP. 
Muž podezřelý z přestupku v dopravě. Po ověření totožnosti věc předá-
na do správního řízení.

7.8.2011/ V denních hodinách ul. Husova v Josefově. Hlídka si všimla 
muže ležícího na chodníku. V tu dobu na místo již přijíždělo vozidlo 
RLP. Asistence posádce RLP při resuscitaci muže. Následně přivolání 
PČR.

9.8.2011/ V denních hodinách ul. 5.května Josefov. Hlídka přijala ozná-
mení o muži vylepujícím plakáty. Na místě přistižen muž z Dobrušky. 
Muž podezřelý z přestupku proti veřejnému pořádku. Při ověřování 
totožnosti se k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.

11.8.2011/ V denních hodinách HM TESCO. Ostraha zde přistihla 
dva muže z Jaroměře při poškozování zboží. Na místě zjištěna škoda 
nepřesahující 5.000,- Kč, muži podezřelí z přestupku proti majetku. Při 
ověřování totožnosti se k činu doznali a věc vyřešena v blokovém říze-
ní. Muži dále uhradili HM TESCO vzniklou škodu.

13.8.2011/ V denních hodinách Masarykovo náměstí v Josefově. Stráž-
níci zde nalezli dívku ležící na chodníku. Dívka si stěžovala na boles-
ti břicha. Na místo přivolána RLP, která dívku následně převezla do 
nemocnice na vyšetření.

14.8.2011/ Ve večerních hodinách ul. A. Heidricha. Strážníci přijali 
oznámení o muži, který se pokouší spáchat sebevraždu. Na schodišti 
domu našli strážníci krev, která vedla do bytu. Na zvonění ani bouchání 
nikdo nereagoval. Protože zde byl ohrožen život a zdraví, strážníci dve-
ře vyrazili. V bytě nalezli muže krvácejícího ze zápěstí. Muži poskytnuta 
první pomoc a přivolána RLP a PČR. Zajištění místa činu.

17.8.2011/ V ranních hodinách ul. Jiráskova v Josefově. Na přechodu 
pro chodce srazil nakladač ženu. Při příjezdu na místo byla žena v bez-
vědomí. Strážníci zahájili resuscitaci. Přivolána RLP. Zajištění místa do 
příjezdu PČR a řízení dopravy.

26.8.2011/ V denních hodinách ul. Komenského Josefov. V dané ulici 
nezletilá nadávala jiné nezletilé a poté jí zcizila sponku do vlasů a utek-
la. Podezřelá nalezena doma. Za přítomnosti strážníků se ke svému 
jednání doznala rodičům. Nezletilá podezřelá z přestupku proti majet-
ku a občanskému soužití. Rodiče nezletilé se ihned přišli poškozeným 
omluvit a vrátili odcizenou sponku.

27.8.2011/ V denních hodinách na žádost OO PČR Jaroměř ul. Sv. 
Čecha. V místní provozovně se měl nacházet agresivní host. Podezřelý 
se na místě již nezdržoval. Společně s PČR pátrání po podezřelém. Ten 
nalezen v ul. J. Šímy, kde napadal své příbuzné. Muž podezřelý z pře-
stupku proti veřejnému pořádku,občanskému soužití a majetku. Muže si 
na místě převzala PČR k dalšímu řízení.

28.8.2011/ Ve večerních hodinách market LIDL. Při krádeži zboží ostra-
ha přistihla mladého muže. Při ověřování totožnosti strážníci zjistili, že 
se jedná o nezletilého z Heřmanic. Mladík podezřelý z přestupku proti 
majetku. K jednání se doznal. O věci informováni rodiče. Při předávání 
nezletilého rodičům museli strážníci rodiče dlouho uklidňovat, než jim 
syna předali. Synovi hrozilo, že po „pokárání“ od rodičů si několik dnů 
nesedne na zadek.

Ořez keřů, výřez náletů, stříhání živých plotů
Sekání a odvoz trávy
Bezpečnostní řez lip v Josefově u ZŠ
Pravidelná zálivka a pletí květinových záhonů
Pravidelný svoz biomasy
Festival BRUTAL  ASSAULT - instalace dopravního 
značení, příprava parkovacích ploch, úklid města
Oprava chodníku - ulice Jiráskova, Pionýrská, Ná-
břeží 17. listopadu
Oprava propadlých kanálů - ulice Smetanova, Ná-
břeží 17. listopadu, hřbitov Jaroměř
Vysprávka prašných komunikací - ulice Patrného, 
Rumunská, Podklasní mlýn, cesta do autoparku, 
cesta ke kurtům v Josefově, Polcovský dvůr
Oprava chodníku a komunikace na hřbitově v Jaro-
měři
Údržba městského mobiliáře, oprava dopravních 
značek
Úklid komunikací  a parkovišť

Semonice

Slavnost SDH v Semonicích

V sobotu 19. srpna 2011 proběhlo v Semonicích  slavnost-
ní předání repasovaného hasičského vozidla CAS 32 Tatra 
815 zásahové hasičské jednotce SDH Semonice.
Dobrovolným hasičům předal vozidlo náměstek hejtmana 
Královéhradeckého kraje Helmut Dohnálek za přítomnosti 
četných hostů.
Mezi nimi byl například velitel SDH Jaroměř Bc. Pavel 
Čižmář, který pomáhal novou hasičskou stříkačku pokřtít, 
zástupce města Jaroměř Mgr. Jiří Komárek, představitelé 
SDH z blízkého i vzdáleného okolí a obyvatelé obce.
Realizace celé repase byla možná pouze za finanční 
pomoci Královéhradeckého kraje, která činí 1.200.000,- 
Kč a města Jaroměře jako zřizovatele hasičské jednotky 
s částkou blížící se 900.000 korun, která byla na pořízení 
standardně vybaveného vozidla potřeba. Vozidlo pomůže 
hasičům k řešení krizových událostí na komunikaci první 
třídy, při odstraňování povodňových ohrožení v oblasti, 
bude využito při hrozbách chemických ohrožení obyva-
telstva, bude velmi účinným prvkem při likvidaci požárů 
v širokém okolí Jaroměřska a v neposlední řadě bude 
významným pomocníkem i u partnerů v rámci krajské spo-
lupráce.
Nová cisternová automobilová stříkačka nahradila vozidlo 
LIAZ CAS 25 RTPH, které sloužilo jednotce dobrovolných 
hasičů v Semonicích od roku 1981. 

Mgr. Jiří Komárek
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Střední škola řemeslná

Řemesla na Střední škole řemeslné
v Jaroměři

Střední škola řemeslná v Jaroměři si v tomto roce připomíná 125. 
výročí založení. 
Jde o významnou historii a  kvalitní základ pro současné vzdělávání 
mládeže v Jaroměři.
Je tu také neméně významné 105. výročí, kdy v roce 1906 byla Na 
Ptákách postavena budova pro denní studium Řemeslné školy. Ke 
škole byly také přistavěny dílny, ve kterých vznikl prostor pro tehdejší 
obory zámečník, kovář, truhlář a zedník. Již v této době se zde pořá-
daly kurzy určené pro mistry zednické a tesařské. Z toho je zřejmé, že 
tehdejší profesoři měli vysokou odbornou úroveň, která je požadav-
kem i pro současné pedagogy. Svědčí o tom výborné výsledky sou-
časných žáků v soutěžích odborných dovedností a hlavně je důležité,  
že absolventi školy  nacházejí  uplatnění na trhu práce.
Jedním z nejstarších vyučovaných oborů je „Truhlář“.  Zde se žáci učí 
základnímu zpracování dřeva a již ve druhém ročníku a později i ve 
třetím ročníku pracují na zakázkách pro veřejnost. Výrobky jsou kla-
sické, ale i atypické jak v nábytku, tj. skříně, ložnice, kuchyně…, tak v 
oblasti dřevěných konstrukcí, tj. dveře, evro-okna, schody…
V soutěžích žáci pravidelně postupují do finále, kde se umisťují na 
předních místech. Zejména vynikli v soutěžích pořádaných časopi-
sem „Truhlářské listy“, kde  dvakrát za sebou vyhráli,  a tak se stali 
přeborníky republiky. 
Dalším vyučovaným oborem je „Tesař“. Žáci zakázkově zvládají stav-
bu náročných konstrukcí vazeb, ale i ostatních tesařských výrobků. 
Jsme jedinou školou v České republice, která učí žáky vyrábět lou-
koťová kola a pouští se do složitých renovací historických exponátů. 
Na celostátní soutěži s mezinárodní účastí v Brně získali již řadu prv-
ních míst a v roce 2010 také ocenění „Zlaté ručičky“ pro nejšikovněj-
šího tesaře roku. 
Dlouhou historii má také obor „Kovář“.  Naše škola vyučuje dva kovář-
ské obory. První z nich je „Podkovář a zemědělský kovář“. Tento obor 
se v Jaroměři učí bez přerušení od roku 1951. Jsme také jedinou ško-
lou, která má smluvně zajištěno více jak 130 koní pro výuku žáků. 
Každoročně v měsíci březnu pořádáme „Podkovářské dny“ s mezi-
národní účastí, na kterých se setkává, vyměňuje zkušenosti a získá-
vá nové poznatky stovka podkovářů z Polska, Slovenska, Německa
a České republiky.
Druhým kovářským oborem je „Umělecký kovář a zámečník, pasíř“, 
který je pokračovatelem oboru založeného  v roce 1906. Žáci  si svými 
náročnými výrobky velice rychle zajistili přední postavení mezi škola-
mi. Jejich ročníkové práce lze zhlédnout v budově školy, kde se zro-
dila výjimečná „Galerie“. Unikátní je zejména  zpracování  zábradlí, 
ve kterém jsou ilustrativně předvedeny historické slohy v kovářském 
řemesle.   
Kováři se rovněž mohou pochlubit prvními místy z nejrůznějších sou-
těží a jejich práce můžete pravidelně obdivovat na setkání umělec-
kých kovářů na hradě Helfštýně.
Mezi výukově mladší obory patří „Opravář zemědělských strojů“. Ten-
to obor svou náplní patří mezi velice zajímavé a v současné době 
nejatraktivnější obory na trhu práce. Absolventi mohou volit při výbě-
ru budoucího zaměstnání (mimo opraváře zemědělských strojů) 
mezi svářečem, řidičem, obráběčem, automechanikem, zámečníkem
a ostatními technickými obory.
Nejmladším oborem na Střední škole řemeslné v Jaroměři je „Umě-
lecký keramik“ vyučovaný od roku 2005. Tento obor se postup-
ně vypracovává na výsluní. Má kvalitní zázemí ve vybavené dílně
i v odborných vyučujících. Své výtvory představuje na odborných 
výstavách a nabízí je na prodejních akcích. Žáci také tvoří keramiku 
na přání, a tak dělají radost zákazníkům.
Historie říká, že v Jaroměři od samého začátku byla nastoupena ces-
ta technického vzdělání a výuky řemesel. Současné vzdělávání ve 
Střední škole řemeslné v Jaroměři v této tradici pokračuje, a tím se 
řadí mezi přední školy, které připravují žáky v technických oborech. 
Tento úkol je v současné době a společnosti velice potřebný.
Děkuji všem pedagogickým a nepedagogickým pracovníkům, kte-
ří svým přístupem pomáhají vytvářet podmínky pro zdárnou výuku
a vedou žáky k výše uvedeným úspěchům.

Zdeněk Vítek,
ZŘ pro odborný výcvik 

40. ročník Ratibořického mapového 
okruhu skončil

foto: V. Oliva - Schody
Jubilejní 40. ročník Ratibořického mapového okruhu, jehož vznik 
inicioval člen Fotoklubu MKS Jaroměř Ing. Josef Podvalský, 
skončil a jsou již známy výsledky. Tohoto ročníku se zúčastnilo 
15 fotoklubů z České republiky a jeden z Polska z Klodzka.
Vítězem se již potřetí za sebou stal Fotoklub MKS Jaroměř. Na 
sestavení jeho mapy se podílelo pět členů fotoklubu. 
Je připraveno také vydání Almanachu ke 40-ti letům tohoto 
mapového okruhu. Z každého ročníku zde bude uvedeno pořa-
dí všech zúčastněných klubů, seznam prvních deseti fotografií a 
uvedena vítězná fotografie.
Další již 41. ročník by měl být zahájen koncem září a pořadate-
lem zůstává již tradičně Sekce fotografů regionu Náchod.

Ing. Josef Podvalský

Fotoklub

Mažoretky Carmen
Mažoretky Carmen 3 z DDM Klíč

v Jaroměři – Josefově reprezentovaly ČR 
na Mistrovství Evropy

v Chorvatsku a vybojovaly dvakrát 3. místo
Ve dnech 26. – 28. 8. 2011 se konal VIII. ročník Mistrovství Evropy
v mažoretkovém sportu v chorvatské Poreči.
Po náročných postupových kolech se na tuto vrcholnou soutěž 
nominovala děvčata ze souboru Carmen 3 při DDM Klíč v Jaro-
měři – Josefově s miniformací pom - pom a duo Petra Filounko-
vá a Klára Házová rovněž s náčiním pom – pom.
Soutěžilo se v krásné, nově postavené, klimatizované hale, což 
byla opravdu nutnost, protože venkovní teploty šplhaly ke 48 
stupňům. Věková kategorie našich soutěžících děvčat (kadetky 8 
– 11 let) měla navíc po dopoledním programu zpoždění 2,5 hodi-
ny.  Místo plánovaného začátku v 15.00 hodin se start posunul 
až na 17.30 hodin. Naším prvním želízkem v ohni bylo duo Petra 
Filounková a Klára Házová. Děvčata po výborném výkonu vybo-
jovala 3. místo. S dalším soutěžním vystoupením se představily 
dívky s miniformací pom – pom. Startovaly těsně před koncem 
jejich věkové kategorie, to už bylo 21 hodin. Nervozita i únava z 
celého dne už byla obrovská, ale jejich nasazení také. Děvčata 
po velmi pěkném výkonu obsadila nakonec úžasné 3. místo jen 
s velmi malou ztrátou na 1. a 2. místo. Všechna medailová místa
v této kategorii vybojovaly soubory z ČR. Za nimi zůstal zbytek 
Evropy. Holky, byly jste super a dvakrát třetí místo z Mistrovství 
Evropy do Jaroměře ještě nikdy nikdo nepřivezl!!!

Světlana Veselková, vedoucí 
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TJ Sokol Josefov

TJ Sokol Jezbiny

TJ SOKOL JOSEFOV ZAHAJUJE 
OD 3.10. 2011

pravidelná cvičení dětí a dospělých
Děti 3 – 6 let:  středa   17 – 18 hodin
Děti školní 7 – 15 let: středa   18 – 19 hodin
Cvičení dětí vedou E. Vašatová a E. Shejbalová
Ženy kondiční cvičení: pondělí 18 – 19 hodin
                                   čtvrtek dle dohody
                                           17.30 – 18.30 hodin
                               nebo 18 – 19 hodin
Cvičí P. Burdová
Ženy gymbally:   středa  19 – 20 hodin
Cvičí E. Shejbalová
CVIČENÍ ZUMBY DĚTÍ  7 – 15 let  A ŽEN BUDE ZAHÁJENO 
PODLE ZÁJMU. 
INFORMACE A PŘIHLÁŠKY PŘIJÍMÁME NA TELEFONNÍM 
ČÍSLE  724 003 859 NEJPOZDĚJI DO 30.9.2011.
Cvičitelka Z. Jiroušová
Všechna cvičení probíhají v Sokolovně v Josefově naproti
prodejně s hračkami.

TJ SOKOL JOSEFOV
srdečně zve
24.9.2011

všechny členy, ale i širokou veřejnost, kamarády,
známé a přátele, děti i dospělé na účast při

tradiční sletové štafetě
a samozřejmě na doprovodném programu.

SRAZ: v 11 hod. na stadionu v Josefově a následný odjezd 
na kole a koňmo do Jasenné pro štafetový kolík. 11.50 hod. 
přebíráme štafetu a rychle zpět, 12.25 hod. předáváme šta-
fetu  jaroměřským Sokolům.
NA STADIONU: 14 –18 hod. doprovodný program
-  soutěže a hry pro děti i dospělé
-  trampolína pro děti
-  bude možné zakoupit občerstvení 

od 14 hodin začíná produkce jaroměřské skupiny
LAZY LICE 

1. ročník Sam Jaroměř Open ovládly 
extraligové hráčky z Trutnova

V základních skupinách se žádné velké překvapení nekonalo, a tak pro 
týmy znamenalo krédo se dobře umístit, aby šly další den na play off 
na lepšího soupeře. Ve čtvrtfinále vyzval vítěz skupiny A Kutná Hora 
Hořice, ve kterém florbalistky z Kutné Hory prokázaly dravost a zvítězily 
5:1. Ve druhém čtvrtfinále byla k vidění obrovská přestřelka. Stúpava 
dokázala postoupit do semifinále díky vítězství nad Jeseníkem 7:5. Zato 
jednoznačný průběh mělo semifinále Trutnov - Pardubice, ve kterém ext-
raligové hráčky zvítězily 7:0. Nejdramatičtější souboj o poslední místo 
v semifinále svedly florbalistky Hradce Králové proti Dobré, v základní 
hrací době skončilo utkání 2:2 a když nerozhodlo ani prodloužení, tak o 
vítězi musely rozhodnout nájezdy. Nejlépe se dařilo týmu Dobré, které 
se dostalo do semifinále. V prvním zápase o postup do finále vyzvaly 
hráčky Kutné Hory Stúpavu, kterou porazily 3:1. Trutnov - Dobré to byl 
druhý semifinálový duel a překvapivě skončil jednoznačně, a to 8:0. V 
souboji o 3. místo se utkaly florbalistky Stúpavy proti FBC Dobré a dra-
matický duel nakonec zvládly hráčky Dobré, které zvítězily 4:3. Finálový 
duel měl po bezbrankovém poločase jednoznačný průběh, ve druhé půli 
Trutnov porazil Kutnou Horu 4:0 a na prvním ročníku Sam Jaroměř Open 
získal vítězství. Nejlepší hráčkou turnaje se stala Zuzana Koláčná FBK 
001 Trutnov.

Sam Jaroměř Open

Škola bruslení
HCM Jaroměř – klub ledního hokeje,

zve všechny
holky a kluky, kteří se chtějí naučit bruslit

na 6 lekcí zdarma
▪ Může se přihlásit každý chlapec i dívka ve věku 4-8 let 
▪ Základní vybavení zapůjčíme zdarma
▪ Začínáme koncem září - v sobotu a neděli
▪ Termíny budou ještě upřesněny na www.hcmjaromer.cz
▪ Další informace Vám podá a ochotně poradí Radim Šír, tel.:604 406 
896  a Tomáš Sehnoutka, tel.:775 662 524

Volejbalový turnaj v Jezbinách
Letošní poslední srpnovou sobotu se ve sportovním areálu TJ 
Sokol Jezbiny uskutečnil v pořadí již 16. ročník volejbalového tur-
naje smíšených družstev. 
Již několik ročníků zpětně na tomto turnaji startuje mnoho kvalit-
ních celků (některé i z úrovně krajské soutěže), takže konkurence 
mezi 18 družstvy z blízkého i vzdáleného okolí, byla jako vždy 
velká.
Vzhledem k nepříznivému vývoji počasí nebylo bohužel možné
v letošním ročníku dohrát všechny zápasy o celkové umístění.  Finále 
nakonec spolu sehrála družstva ze Dvora Králové (celkově 1. místo)
a Černčic. Deštivý závěr sportovního odpoledne dne zpes-
třila návštěva „Hasiček žízně“ z rádia Magic –  blíže viz:
http://www.hitradiomagic.cz/fotogalerie/hasicky-zizne-jezbi-
ny. Jezbinští pořadatelé děkují touto cestou všem, kteří se 
podíleli na organizaci celého turnaje a především těm, kte-
ří přispěli finanční částkou, věcným darem, nebo navíc
i svojí pomocí při organizaci turnaje. Všichni z pořadatelů si přejí 
jediné - aby se i příští ročník 2012 vydařil tak, jako letošní a hlav-
ně, aby především „přálo“ počasí.

Volejbalový oddíl TJ Sokol Jezbiny
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Kalendář akcí
sobota, 17. 9. – pondělí, 19. 9.

TANFEST
- festival scénického tance
- velký sál Městského divadla
pořadatel: Flash – skupina scénického tan-
ce, MěKS

neděle, 18. 9.
Memoriál Oldřicha Máchy

- 14. ročníku veřejného závodu horských 
kol
- start v „dolíku“ v Josefově,
od 10:30 hodin
pořadatel: JKF Jaroměř, o.s.

neděle, 18. 9.
Kašpárek a květinová víla

- loutková pohádka pro děti
- Boučkovo loutkové divadlo,
13:30 a 15:00 hodin
pořadatel: LS BOĎI

neděle, 18.9.
Tour de Labe Rotary Handicap 

- náměstí ČSA v Jaroměři, 15:00 hodin
pořadatel: Labská stezka, o. s., Nymburk

pátek, 23. 9.
B. Slade: Každý rok ve stejnou dobu

- I. hra v předplatném, sk. A – Divadlo Bez 
Zábradlí, Praha
- velký sál Městského divadla,
19:00 hodin
pořadatel: MěKS

pátek, 23. 9. – sobota, 24. 9.
125. výročí založení školy

Den otevřených dveří, ukázky řemesel
- budova Střední školy řemeslné v Jaromě-
ři
pořadatel: Střední škola řemeslná Jaroměř

sobota, 24.9.
Sletová štafeta

- stadion v Josefově, 11 hodin
pořadatel: TJ Sokol Josefov

neděle, 25. 9.
 D. Fo + F. Rame:

Otevřené manželství
- I. hra v předplatném, sk. B – Studio Dva, 
Praha
- velký sál Městského divadla,
19:00 hodin
pořadatel: MěKS

neděle 25.09.2011
Koloběžkové závody

aneb jedeme na vlastní pohon
- u ŠJ na Karlově, od 14:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek za podpory 
města Jaroměře

pátek, 30. 9.
 Za všechno můžou prasátka

- pohádka pro nejmenší
- Městské divadlo – učebna Suterén, 16:30 
hodin
pořadatel: LD Maminy

Městský úřad Jaroměř, odbor životního prostředí vyhlašuje

3. ROČNÍK
FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE

PRO DĚTI A MLÁDEŽ
NA VOLNÉ TÉMA SE ZAMĚŘENÍM NA PŘÍRODU

A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
Fotografická soutěž se zaměřením na životní prostředí je určena pro děti a mládež do 18 let, 
ve třech věkových kategoriích. Vydejte se s fotoaparátem na výlet nejlépe v okolí  Jaroměřska 
a vytvořte zajímavé fotografie, doufáme, že Vám podzim a jeho barvy budou dobrou inspirací. 
Těšíme se na Vaše snímky.
Podmínky soutěže:
Fotografie (max. 3 ks) můžete posílat v papírové podobě nebo na CD, na: 
MěÚ Jaroměř, odbor životního prostředí
náměstí ČSA 16, Jaroměř 551 33 
s označením na obálce: „Fotosoutěž 2011“
nebo v elektronické podobě na adresy: mertlikova@jaromer-josefov.cz, jandikova@jaromer-
josefov.cz s označením jména autora, adresy, věku, popř. telefonního a emailového spojení a 
také místa, které je na fotografii zachyceno. Více informací na tel: 491 847 151, 491 847 156
Věkové kategorie: do 12 let, 12 – 15 let, 15 - 18 let
Termín soutěže: Fotografie zasílejte nejpozději do 31.11.2011.

V průběhu měsíce prosince 2011 proběhne vyhodnocení soutěže. Výhercům soutěže budou 
předány ceny na Městském úřadě v Jaroměři.

Pro všechny fotografy máme připraveny pěkné ceny.

HCM Jaroměř – klub ledního hokeje
provádí nábor do hokejové základny

Zveme všechny zájemce o tento atraktivní sport do našich řad
Může se přihlásit každý chlapec i dívka ve věku 4-8 let 
Základní vybavení zapůjčíme zdarma
Naučíme bruslit i úplné začátečníky
Další informace Vám podá a ochotně poradí Radim Šír   tel.:604 406 896
                                                                     Tomáš Sehnoutka   tel.:775 662 524
Nabízíme:
dobré zázemí, zkušené trenéry, dobré materiální podmínky, všestrannou sportovní přípravu 
a partu dobrých kamarádů 

Další informace na www.hcmjaromer.cz

VEŘEJNÝ ZÁVOD HORSKÝCH KOL

14. ROČNÍK MEMORIÁLU 
OLDŘICHA MÁCHY

18.9.2011 v Josefově

OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

Závod je uskutečněn za podpory města Jaroměře 
a Královéhradeckého kraje.

Pořadatel: JKF Jaroměř, o.s, Na Úpě 520, 551 01 
Jaroměř, tel.: 491810390, 
e-mail: jkf.jaromer@tiscali.cz,
www.jkfjaromer.wz.cz

Místo: Jaroměř - Josefov, areál podzemních cho-
deb (dolík)

Přihlášky: na místě, vždy 30 minut před startem 
kategorie

Startovné: všechny kategorie do 14 let 30,- Kč, 
mládež 15 - 18 let 50,-Kč, ostatní 100,- Kč
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V O L N Á
pracovní místa

nejen  okresu Náchod

lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Nově otevřená

Restaurace „U KULATÝ BÁBY“
Vám nabízí:

► ve všední dny polední menu 
► minutkové pokrmy
► pokrmy na objednání do 24 hodin (pečené koleno,
 kachna, žebírka, kuřecí  křídla)
► točené pivo Svijany 
► zmrzlinové poháry, palačinky
► míchané alkoholické a nealkoholické nápoje                      
► venkovní zahrádka
► grilování
► taneční zábavy
► příjemné prostředí

Možnost uspořádání různých společenských akcí:
      Svatby, firemní večírky, rodinné oslavy, srazy...

Provozní doba:

Pondělí – čtvrtek :   10:00 – 22:00
Pátek – sobota :          10:00 – 01:00
Neděle:               10:00 – 22:00

Na Vaši návštěvu se těší tým „U Kulatý Báby’’

Provozovatel: Pavla Drašnarová

info a rezervace na čísle: 602 620 017 nebo na
www.ukulatybaby.eu

Informace pro rodiče

INFORMACE PRO RODIČE ŽÁKŮ
9. TŘÍD ZŠ

Ve dnech  6. října a 7. října 2011 se v  prostorách Haly Ham-
ra v Náchodě uskuteční prezentační akce středních škol pod 
názvem PRO FUTURO – VÝSTAVA STŘEDNÍCH ŠKOL REGI-
ONU   KLADSKÉ POMEZÍ. Záštitu nad přehlídkou přijali pan Bc. 
Lubomír Franc, hejtman Královéhradeckého kraje, pan PhDr. 
Bc. Jiří Nosek, radní kraje s gescí za oblast školství a kultury a 
pan Jan Birke, starosta města Náchoda. Akce se koná s finanční 
podporou KHK.
Na výstavu je přihlášeno více než 30 vystavovatelů a dohodou 
se základními školami bude organizována doprava žáků 9. tříd 
z regionu. Partnery akce jsou Krajská hospodářská komora Krá-
lovéhradeckého kraje – Jednatelství Náchod, OZP Hradec Krá-
lové, Obecně prospěšná společnost Branka Náchod, Jiráskova 
chata KČT Dobrošov,  Jiráskovo gymnázium Náchod a Střední 
škola propagační tvorby a polygrafie Velké Poříčí. Generálním 
sponzorem je Česká spořitelna OP Hradec Králové. Cílem akce 
je poskytnout žákům 9. tříd a jejich rodičům informace o nabídce 
oborové struktury všech typů středních škol.
Výstava je otevřena rodičům a veřejnosti ve čtvrtek 6. října  od 
13 do 17 hodin, v pátek 7. října  2010 od 8 do 17 hodin. Vstup 
na přehlídku je bezplatný!

Vladimír Štěpánek
za pořadatele bon miroir spol.s r.o. Hronov 
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Řádková inzerce

Infoservis 9/2011
g Registrace: MK ČR E 17291  
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 
551 01 Jaroměř,
      IČO: 00272728,
      DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů  
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a jose-
fovského zpravodaje 
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
      email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové 
Město nad Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka: 5. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně 
Městského úřadu.

g 

TRIGA REALITY realitní kancelář
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g 

Koupím RD či chalupu na Hradecku nebo 
Náchodsku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g 

g

Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hoři-
ce nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlast-
nictví, platím hotově. 774 777 073

g

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, ban-
kovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - 
větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím 
v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@
komurka.cz nebo tel.: 724 22 92 92

pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou 
a jazykovou správnost a není honorován. Pří-
spěvky nemusejí vyjadřovat názor redakce. 
Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení nebo 
úpravy článků bez konzultace s autory. Foto-
grafie pořídila redakce, autoři článků a archív. 
Texty „po uzávěrce“ neprošly jazykovou korek-
turou. Nevyžádané rukopisy a fotografie se 
nevracejí.

g

Nebankovní půjčky. 602 440 764

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- podnikatel koupí byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- mladá rodina shání RD do 2 mil. Kč 
- sháníme RD k rekonstrukci, pěkné místo 
 

                                      495 533 509,  776 761 391            
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

- dr.byt 1+1 v Novém Městě n.M. (30m2), 3.p., pl. okna, zatepleno, komora                      709.000,-Kč
- dr.byt 2+1 v Jaroměři (47m2) 3.p., výtah, plast. okna, komora, možnost OV                       770.000,-Kč
- dr.byt 2+1 v Jaroměři (56m2) 1.p., plast. okna, lodžie, výtah, zateplení                       749.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (88m2) lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                    1,200.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                      990.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (74 m2), Zavadilka, zd.jádro, vše nové, nadstav.                       990,000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (75m2), Zavadilka, lodžie, obyt. kuchyň, kauce, vč.sl.                   9000,-Kč/měs.
- dr.byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                      890.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (54m2),Jaroměř,1.p., zděný, nové podlahy, okna, koupelna                        990.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (55m2),Jaroměř,1.p., zděný, Růžovka, prostorný, sklep                       649.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (38m2),Jaroměř, 3.p., Nábřeží, umakrt, budova po revital.                        599.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (45m2),Jaroměř, přízemní, zděný částečně vybavený byt                  6.000,-Kč/měs.
- byt 1+1 Vlčkovice v Podkrk., podíl.spol., 45 m2,2.p., nová kuchyň, krb.kamna                      440.000,-Kč
- byt 1+1 v OV Dvůr Králové,(34m2), zděný, po rek., příz., volný, vč.kuch.linky                       599.000,-Kč
- byt 1+1 v OV Dvůr Králové,(61m2), u náměstí, k rek., na mezonet, stav.pov.                      585.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (55m2), Jaroměř, luxusní byt, zcela nový-vybavený, 1.p.                    1,390.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (58m2), Jaroměř - Na Obci, komora, balkón, 4.p., doporučujeme                      990.000,-Kč
- byt 2+kk v OV (65m2), Jaroměř - u náměstí, 2.p., nový byt po celk. rek.                       995.000,-Kč
- byt 2+kk v OV (40m2), Jaroměř - Josefov, nadstandard, přízemí, vše nové                 7.000,-Kč/měs.
- byt 3+1 v OV Jaroměř - Josefov u letiště (74 m2) slunný, lodžie, klidné                      620.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Jaroměř (64 m2) zděný, po rek., nová linka, koupelna, okna                    1,180.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (78m2), Jaroměř (Na Ptákách), po celkové rek., kauce, vč.sl.                   9300,-Kč/měs.
- byt 3+1 v OV Měník u N.Bydžova (63 m2), nová okna, balkón, zděný                       875.000,-Kč
- RD 7+1 + prodejna v Jaroměři (1024m2), lukrativní část „Na Ptákách“                    2,990.000,-Kč
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                   1,620.000,-Kč
- RD 3+1 a prodejna v Jaroměři nám. (230m2), centrum - obchodní zóna                    3,750.000,-Kč
- RD 2+kk v Jaroměři - Josefově(1237m2), po rekonstrukci, klidné místo                   2,060.000,-Kč
- RD komerční i bydlení v Jaroměři, hl.tah HK - Polsko, (byt+provozovna)                     2,250.000,-Kč
- ŘRD s historii v obchodní zóně za náměstím v Jaroměři, poz. 297m2                      950.000,-Kč
- RD 5+1,luxusní novostavba Josefov - sady, 1647m2, bazén, garáž                    3,290.000,-Kč
- RD 6+1,luxusní novostavba Josefov - sady, 1516m2, bazén, garáž                    3,100.000,-Kč
- RD 1+1 po rekonstrukci v Zaloňově - Rtyni (639m2), velká stodola                       980.000,-Kč
- RD 4 +kk V.Bukovina-Kopaniny, 1273 m2, krásné místo u lesa!odpočinek                   1,699.000,-Kč
- RD 4+kk a 3+kk Jasenná,3000m2,zděná stodola, část. rekonstrukce                     2,100.000,-Kč
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2, po kompletní rekonstrukci, bazén                   1.999.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo, zahrada, nadstandard                    2.970.000,-Kč
- RD novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2, zděné, krásné místo, HK 18km                   2,690.000,-Kč
- RD restaurace v Litíči u Jaroměře, 2854 m2, podnikání+bydlení, N. Amerika                      690.000,-Kč
- RD 3+1 Heřmanice-Slotov,2543 m2, po vnitřní rek., tr.DK-JA, výhled na Kuks                  1,700.000,-Kč
- RD lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2, lukr.místo, garáž, kousek HK, JA                   3,790.000,-Kč
 -RD 4+1 Habřina,1313 m2, přízemní, velký, okr.zahrada s bazénem, kol. 2002                   3,099.000,-Kč
- RD 2x 3+1,Dvůr Králové,624 m2,garáž, dobrý stav, centrum, lukrativní m.                     2,440.000,-Kč
- RD 3+1 Velký Vřešťov,232 m2,bazén, nová okna, 2xlodžie, výborný stav                     1,790.000,-Kč
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2, centrum, výb.stav, bydl.+ podnikání, lukrativní                   3.890.000,-Kč
- RD 4+1 Cerekvice-Třebovětice, 945m2, bývalý hostinec, nová okna                      1,590.000,-Kč
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2, rekonstrukce přízemí, dobrý st., střed obce                     1,350.000,-Kč
- stylová chalupa a RD Nové Město n.M. 1128m2,super místo pod hradbami                       690.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky - Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                    1,800.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky - Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost                     4,995.000,-Kč
- zem.usedlost V. Vřešťov, 4+1, 2104 m2, chlévy, stodola, dobrý stav, střed obce                  1,690.000,-Kč
- podnikatel. objekt - výrobna,kanceláře, byt v Novém Městě n.M., 977m2                     2,850.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                       260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda, pěkné místo                      640.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech - Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny                       250.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK                          490,-Kč/m2

- st. pozemek Jestřebí u Nového Města n.Met., 1169m2, výhled na hory                         370,-Kč/m2

- řadová garáž v Jaroměři - Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                          49.000,-Kč
- řadová garáž v Jaroměři - Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                          40.000,-Kč

g Hledám mladší důchodkyni - řidičku, která by mě 
občaszavezla na nákupy po Jaroměři a okolí - 
přivýdělek. tel. 491 813 439, 604 329 985

Pronajmu byt 3+1 v klidné části Jaroměře. K dis-
pozici sklep, garáž a zahrada. Nájem 6500,- Kč 
+ služby. Volné od září. Tel.: 725 786 224.

nabízí:
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DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Jasenná
DK06870

Okres 
Náchod

OBEC: Černčice
DK06552
Cena: 1.595.000,-Kč

Telefon: 606 638 567 Telefon: 606 649 024

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 602 259 106

Telefon: 606 649 024 Telefon: 606 638 567

Okres
Náchod

Cena:  1.599.000,- Kč

OBEC: Hřibojedy
DK06905
Cena: 99,- Kč/m2

OBEC: Jaroměř
DK05706
Cena: 2.490.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres
Trutnov

Stavební pozemky v obci Hřibojedy-
Malé Hřibojedy. 7 pozemků o celk. 
výměře 24489 m2. V územním plánu 
vedeno jako pozemky pro výstavbu. 
Inž. sítě: El., vodovod.

Nadstandardní byt 4+1 o podlahové 
ploše 111,4 m2 s terasou 30 m2 v 
kompletně rekonstruovaném byto-
vém domě v klidné části města Jaro-
měř. Vlastní parkoviště u domu, 10 
min. chůze od centra..

Větší chalupa se zděnou stodolou a 
okrasnou zahradou v obci Jasenná. 
Užit. obyv. plocha 70 m2, užit. plocha 
dílen 80 + 140 m2, plocha zahrady 
2397 m2

Rodiný dům 4+1 se zahradou 
(450m2) v Černčicích u Nového 
Města n. M. Na pozemku se nachá-
zí objekt s garáží, dílnou a skladem 
nářadí.

Realitní kancelář REX
 Nám. ČSA 54, 551 01 Jaroměř, 491 812 524
www.rex-jaromer.cz; rex-jaromer@seznam.cz;

777 781 051; 777 781 052
Z naší nabídky nemovitostí VYBÍRÁME:
• 2x byt v OV 3+1, Jaroměř, Na Obci,10530, 10588, od 884.000,Kč
• Byt v OV 3+1, Jaroměř, Nábřeží 17.listopadu, po rek., 10652, 1.350.000,-Kč 
• Byt 3+1 v OV, Jaroměř, Karla Lánského, 10615, dům po revitalizaci, 930.000,Kč
• Byt v OV 3+1, 120 m2, centrum,zděný dům, 10629, Info v rk
• 3x Byt v OV 2+1, Jaroměř, centrum, po rek., zděný, 10674, od 970.000,-Kč
• Byt v OV 3+1, Hradec Králové, Malšovice, zděný, 10668, 2.293.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Josefov, zděný, 10656, 515.000,-Kč
• Byt 1+1 v OV, Náchod, zděný dům, 10529, z insolvence, 570.000,Kč
• Byt 1+1 v OV, Hronov, klidná lokalita, zděný dům, 10533, 500.000,Kč
• Dr. byt 1+1, Jaroměř, Nábřeží 17.listopadu, 10675, Inko v rk
• Dr. byt 2+kk, Jakubské Předměstí, zděný dům po revitalizaci, 10561, 832.000,Kč
• Dr. byt 3+1, Jaroměř, Na Ptákách, 10578, 1.250.000,Kč
• Dr. byt 3+1, Jaroměř, Zavadilka, po rek., převod do OV ano, 10662,1.250.000,-Kč
• 2x Dr. byt 3+1, Jaroměř, ul. Rybalkova, 10653, 10638, Inko v rk 
• Rodinný dům, Rasošky, 10659, 1.600.000,-Kč
• Novostavba rodinného domu, Jaroměř, Jakubské Předměstí, 10584, Inko v rk
• Rodinný dům – ideální polovina, Vítězná, Kocléřov, 10665, 790.000,-Kč
• Novostavba rodinného domu, Jaroměř, Josefov, 10587, 3.300.000,-Kč
• Rodinný dům, Černilov, dvougenerační, 10660, Inko v rk
• 2x rodinný dům, Černilov, Bukovina, 10655, 4.990.000,-Kč
• Rodinný dům, Jaroměř, Pražské Předměstí, 10608, po rekonstukci, 1.550.000,Kč
• Rodinný dům, Jaroměř, Na Ptákách,dvougenerační, 10536, 2.990.000,-Kč
• Rodinný dům, Jaroměř, Pražské Předměstí, v blízkosti aut.zastávka, 10513,
  1.600.000,-Kč
• Rodinný dům Habřina, s pěkným pozemkem, 10616, 3.790.000,Kč
• Rodinný dům zemědělská usedlost, Jasenná, 2 byt. jednotky, 10589,
  2.160.000,Kč
• Pozemek, Jaroměř, Královédvorská ulice, 6210 m2 možnosti po částech, 10590
• Pozemek, Jaroměř, Jakubské Předměstí, 10627, cena dohodou
• 4x Pozemek, Litíč, klidná část obce, 2000 – 2579 m2, 10664, od 250,-Kč/m2 
• Pozemek, Hustířany, okrajová část obce, 1098 m2, 10647, 776.000,Kč
• 25x pozemek, Jaroměř, inž.sítě na hranicích pozemků, 10511, 900,-Kč/m2
• Pozemek, Jaroměř, Jezbiny, centrální část obce 2149 m2, 10651, 690,-Kč/m2 
• 4x pozemek, Libřice, 1053 – 1185 m2, 10636, 1040,-Kč/m2
• Komeřní areál, Jaroměř, Pražské Předměstí, 10667, 15.000.000,-Kč
• Komeřní areál, Náchod, okrajová část města, 10666, 12.500.000,-Kč
• Bývalá prodejna, Jaroměř, Jakubské Předměstí, z dražby, 10676, 1.500.000,-Kč


